
資料　４

令和元年度　男女共同参画に関するアンケート項目（案）

Ｑ１：居住地 白井市内 白井市外

Ｑ２：性別 女性 男性

19歳以下 20代 30代 40代

50代 60代 70代 75歳以上

女子差別撤廃条約 ワーク・ライフ・バランス

働き方改革 ジェンダー

ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）

性的少数者（セクシュアル・マイノリティ）

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）

デートＤＶ 知っているものはない

男女平等推進行動計画

男女共同参画推進会議

フェミナスハートプラス

女性生き生き相談

青少年女性センター 知っているものはない

Ｑ６：あなたは、世の中の

様々な場面において「男女は

対等である」と思いますか

思う 思わない どちらともいえない ②

学校教育 地域社会 家庭生活

職場 社会通念や風習

法律 政治や政策決定の場

全体として、今の日本では その他

Ｑ７：配偶者や交際相手から

の暴力などを受け、相談窓口

や家族・友人等に相談したこ

とがありますか

ある ない ⑦、⑧

相談するほどでもないと思った

自分も悪いと思った

相談しても無駄だと思った

自分が我慢すればこのままやっていけると思った

恥ずかしくて誰にも言えなかった

他人を巻き込みたくなかった

どこ（だれ）に相談してよいか分からなかった

世間体が悪いから

相手の行為は愛情表現の一つだと思った

その他

まったくやっていない

０～１時間 １～２時間

３～４時間 ４～６時間

７時間以上

⑥
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値
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標
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Ｑ６－１：Ｑ６で「思わな

い」「どちらともいえない」

と答えた方に質問です、どの

ような分野でそう思いますか

Ｑ７－１：Ｑ７で「ない」と

答えた方に質問です、相談し

たことがない理由を選択して

ください（いくつでも）

Ｑ３：年代

（　　　　　　）

Ｑ８：平日の家事・育児・介

護にかけている時間を教えて

ください

Ｑ５：知っている・聞いたこ

とがある市の施策・施設など

を選択してください（いくつ

でも）

Ｑ４：知っている・聞いたこ

とがある言葉を選択してくだ

さい（いくつでも）


